. TECHNOLOGY FOR THE WELDER S WORLD.

ROBOTIC SYSTEM — CBapo4yHble nctoyHukm iROB

Alexander Binzel Schweisstechnik
GmbH & Co. KG

Postfach 10 01 53 - D-35331 Gielien
Tel.: ++48 (0) 64 08/ 59-0 Fax: ++49 (0) 64 03 / 59-141 www.binzel-abicor.com

T

www.binzel-abicor.com .




. TECHNOLOGY FOR THE WELDER S WORLD.

IROB-KOMNNEeKTbl
[oTOBbIE peweHnd ot KoMnneKkT gepatens ropenku
ABICOR-BINZEL =

onsa MIG/MAG cBapku Ha
YASKAWA, FANUC, ABB, KUKA

CBapOYHbIN UCTOYHUK
iROB

iControl

KpenneHune
ana iControl

lopenka 500A c rycakom 22°

iROB feed 22 c RPC ABIROB* W500

MpOoMeEXKYTOUHbIN KoHHeKTOp

LWNAHTOBbIN NMaKeT nogayu, 3m. LLInaHroBbIN NnakeT ropenkn Ha 500A
C BO3AYLHbIM / }XNMAKOCTHbIM OXNaXKAeHNeM

ABICOR
BINZELBQ

ROBOTIC SYSTEMS
www.binzel-abicor.com .

BHyTpeHHee nuTaHue ana nHtepdenca 24B Kabenb 3a3emneHunn




. TECHNOLOGY FOR THE WELDER S WORLD.

BpeHp Moaensb / 'py3onogbLEeMHOCTb Pap,wyé aocAaraeMocTty /| MM Tun

Fanuc ArcMate100 ic/12 -12kr 1420 HW
Fanuc ArcMate120 iC/12L-12kr 2009 HW
Kuka KR5 ArcHW — 5kr 1423 HW
Kuka KR16 L8 ArcHW — 8kr 2015 HW
Yaskawa MA 1440 — Okr 1440 HW
Yaskawa MA 2010 — 10kr 2010 HW
ABB IRB 1600 ID — 4kr 1499 HW
ABB IRB 2600 ID 8/2.00 — 8kr 2000 HW

CBapoOyYHbLIN UCTOYHUK OAOCTYNEH B 2-X BapuaHTax

Bepcua 1 — 400A — Bo3ayLiHOe oxnaxaeHue
Mpumep FANUC =
PAKiROB-400ETH-IP-iSTM-A500-22
ArcM100/12StLin3m-1,2St

Bepcus 2 — 500A — XUAKOCTHOE oxnaXaeHue
NMpumepe YASKAWA=
PAKIiROB-500ETH-IP-iCAT-W500-22
Yaskawa-MA2010-StLin3m-1,2ST

T

www.binzel-abicor.com .




. TECHNOLOGY FOR THE WELDER S WORLD.

Fanuc 100 iC/120iC
(poboT c nonoi pykoi)

ABB IRB 1600 iD

(poboT c nonown pykown)

ABB IRB 2600 iD

(po60T ¢ NoN0I pyKoit) Bl

MoHTax

T .
- w \_4“\\11;?_;:_—“_\1;&\ mounting ifeed-bracket for ABB IRB 1600 iD
o FE= -

CTAHOAPTbI ana

DVH — KoHconeln iFeed(s TNA)

Yaskawa

Yas. MA1440/MA 2010
(poboT c nonoi pykoi)

Kuka KR 16L8 arc HW
(poboT € nonoi pykoi)

Kuka KR 5 arc HW
(poboT c nonou pykon)

l---------r---------

> Méxle
> M10x20
> M10x25
> M10x50

T

www.binzel-abicor.com .



. TECHNOLOGY FOR THE WELDER S WORLD.

PAKiROB-400DEV-IP-iSTM-A500-22
IRB 1600 ID-StLin3m-1,25t

Bce komMnoHeHTbI, Bxoasimue B Habop obopyaoBaHusa iROB-koMnnekToB nogobpaHbl noa anMep KOMMOHEHTOB, BXOAALLMX B NaKket 06OpyD'OBaHMﬂ

CTanbHyl0 CBapO4HYIO NMPOBOJIOKY AMAMETPOM 1,2MM.

1x

1 lN'ycak ABIROB A500 22° 980.1013.1 ABICOR BI NZEL K
= — RATANI0T
1
2 BctaBka ang HakoHe4HuKa M8 X 142.0158.5
naTyHb
3 HakoHeuHuk 1x 147.0445
4 a30BOE COMMo 1x 145.0583 — CBa pOL_IHb”‘;I NCTOYHUK
< 5 Cuctema iSTM gns ABIROB A o 780.3200.1
=
LLi " 1
i 6 ApanTtaumoHHbIN brnaHew, ons X 780.0678.1
© po6ota ABB
7 RSP iROB iSTM A 1600iD4/15 B 890.0129.1
BcnomoratenbHoe BcTaBo4YHOE 1x
8 YCTPOWCTBO A4 LUNaHroBoro 980.2030.1
naketa
HJEJr9 iFeed Basic RPC 1x  890.0202.1 PyKkoBoacTBa no skcnayataumu u Cepsuc
% 10 iROB feed DVH ABB IRB 1600 ID X 890.0142.1 12.09.2016
=3
8 11 KoHHekTop nogauu, 3m 1x 155.0271.1
CS Néavod k obsluze / PL Instrukcja viytkowania
12 iROB P 400 1x 890.0002.1 RU PykoBoRncTeo no aK<nayaraumm
Bunka ceTeBoro LwHypa 32 A1x
13 / IP 44 Egpo. 184.0396.1
14 Oucnnen iControl LC 1x 890.0009.1
§ 15 KpoHwTenH gns iControl 1x 890.0010.1
= 16 RI 3000 6a30BblIi LWWNHHBIN Mogdymnb 1X 890.0104.1
g 17 DEVICE NET 1x 890.0161.1
< 18 BHyTpeHHMWI nctouHuk nutaHus Rl 1x
2 WuTepdeiic 890.0005.1
I
g 19 Kabenb-nHtepderic DEVICE NET i 890.0299.1 — *
(ol
< 20 O6paTHbIi kabenb ¢ 3axumom 10 1x 890.2102.1 . @ 0\®
S M/ 95 Mm? . \\ iROB-control 0\
21 3aXMMHOI KPIOK 2x 500.0467 iROB-control @ N \
22 3axuMHbIe TUCKY 2x 500.0468 5 Dalkové & ﬂ.mwuuu<:2m erynatop
23 Habop npomexyTo4Horo 1x 890.0401.1 PL Panel steroWgnia

LuiaHroBoro naketa 6 m / 95 mm?2

ABICOR
NPEABAPUTE/IbHBIE BAPUAHTHI BNEEL S
www.binzel-abicor.com .




TECHNOLOGY FOR THE WELDER S WORLD.

Pe3ynbTaTbl CBapKu

ANMOMUHUNA

ABICOR
BINZEL =

www.binzel-abicor.com .




